

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ШЕНШЕНЭР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ «30» сентября 2021 г.

KAPAP № 30

О признании утратившим силу решения Совета Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан» от 28.04.2018 г.№77

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» ч.3 ст.14, представлением прокуратуры Балтасинского района «Об устранении нарушений градостроительного законодательства» и руководствуясь Уставом Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Признать утратившим силу решения Совета Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 28.04.2018 г.№77 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Опубликовать настоящее решение в интернет-ресурсе "Официальный портал правовой информации Республики Татарстан" и обнародовать путем размещения на официальном сайте Балтасинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан (baltasi.tatarstan.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой

Глава Шишинерского сельского поселения



Р.Х.Салихзянов